



Raport de activitate 2022

Miron-Feraru Roxana-Mădălina

Consilier județean din partea PSD în cadrul Consiliului Județean Vaslui

Subsemnata, **Miron-Feraru Roxana-Mădălina**, dețin funcția de consilier județean din partea Partidului Social Democrat, câștigată la Alegerile Locale din data de 27.09.2020, mandatul de consilier fiind validat în cadrul ședinței de constituire a Consiliului Județean Vaslui din 22.10.2020.

În temeiul articolului 225, alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, aduc la cunoștință activitatea de consilier județean desfășurată în cadrul Consiliului Județean Vaslui în perioada 22.10.2020-31.12.2022.

În baza Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr.168/2020 am fost desemnată pentru a face parte din **Comisia Juridică și de Disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale** (Comisia nr.1), comisie ce are în sfera de competență domenii de activitate diverse – relația cu autoritățile și instituțiile publice, exercitarea mandatelor aleșilor locali, organizarea și funcționarea consiliului județean și a aparatului de specialitate al acestuia, probleme legate de ordinea publică, situații de urgență, evidența persoanelor, cooperarea sau asocierea cu alte unități administrativ-teritoriale, persoane juridice române sau din străinătate, aderarea la asociații naționale și internaționale ale autorităților administrației publice locale, atribuirea de denumiri de obiective de interes județean, organizarea și funcționarea instituțiilor, serviciilor și societăților de interes județean, exercitarea drepturilor și obligațiilor corespunzătoare participărilor deținute la societăți etc. În calitate de membru al acestei comisii am participat la toate întrunirile premergătoare ședințelor ordinare sau extraordinare, unde au fost dezbătute, analizate și avizate toate proiectele de hotărâre ale Consiliului Județean.

În baza Hotărârii Consiliului Județean Vaslui nr. 145/2021, am fost desemnată în calitate de reprezentant al Consiliului Județean Vaslui în **consiliul de administrație al Centrului Școlar de Educație Incluzivă "Constantin Pufan" Vaslui**

De asemenea, precizez faptul că am participat la toate ședințele Consiliului, atât cele organizate la sediul instituției, cât și cele convocate prin mijloace electronice, în cadrul cărora am susținut amendamentele și inițiativele administrative ale grupului politic din care fac parte,

am votat toate proiectele care sunt în interesul comunităților vasluiene și care corespund normelor legislative aflate în vigoare.

În privința relației directe și permanente cu cetățenii județului Vaslui, menționez faptul că desfășor lunar activități de audiență la sediul Organizației Municipale PSD Bârlad și mă deplasez în comunele limitrofe municipiului Bârlad, menținând permanent interacțiunea cu reprezentanții acestor unități administrativ-teritoriale.

În intervalul de timp aferent prezentului raport, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale aflate în vigoare atât declarațiile de avere, cât și declarațiile de interese.

Totodată, am participat la majoritatea manifestărilor cultural-artistice la care Consiliul Județean Vaslui a fost organizator sau partener.

Consilier județean,

Roxana Miron-Feraru